

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939

№ 33 (5858) СУББОТА, 21 МАРТА 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

ПЕРВЫЕ ОТКЛИКИ НА ОБРАЩЕНИЕ ЦК ПАРТИИ К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

## Возможности есть

Менее восьми месяцев остается до праздника, который мы по давней доброй традиции привыкли отмечать успехами в трудовом соревновании. За этот короткий период многое нужно успеть. В первом году пятилетки были сделаны уверенные шаги. Нефтяники, буровики работали стабильно, перевыполнили плановые рубежи. А за два месяца текущего года стабильность эта пошатнулась. Нефтяники на Красноярском свезде стали допускать сбои. Надо наращивать скорости во всем комплексе работ, чтобы уйти вперед. Только таким образом мы можем выполнить задачу ускорения. Возможности для этого есть. Возьмем, к примеру, буровые коллективы. Они убедительно доказывают, что в общем-то в одинаковых условиях можно добиваться хороших результатов. Именно к ним относятся слова из Обращения «Будем внимательно и критично осмысливать практику обновления, ценить каждую крупную передовую практику, подхватывать и развивать ее. Живая, раскованная мысль — постоянное условие ускорения». Именно этим мы и должны заниматься: раскрепощать моральный потенциал наших работников. Для этого, в первую очередь, мы должны создать санитарно-бытовые условия каждому нашему работнику. Успехи будут временными, если мы не подкрепим их хорошей материальной базой.

Второй вопрос, который держим сегодня на контроле, — улучшение социалистического соревнования, причем главный упор в нем делаем на индивидуальные формы.

**В. СТРОГАН.**  
Председатель профкома объединения «Красноленинскнефтегаз».

## Уметь идти вперед

Нет, Полтавское управление буровых работ не «рапортовало о досрочном взятии рубежа». Просто 18 марта оно выполнило месячный план и — без сентиментального умиления с успехом продолжает бурить скважины дальше. Просто полтавчане умеют работать: в прошлом году каждая бригада перевыполнила плановое задание, а в этом они намерены повторить успех, а не просто повторить, а пойти вперед, достигнув нового уровня

результатов. Сегодня все буровые бригады этого управления опережают месячные графики, и еще три коллектива выполнили мартовский план: бригады В. И. Литвиненко, Н. И. Ткаченко и Ф. Ю. Гречина.

А что же буровики других управлений? 18 марта месячные планы выполнили также бригады Ю. В. Демина, А. Г. Ямова из КУБР-1, П. А. Камарева из КУБР-2, М. С. Хазиева из Тюменского УБР.

**С. КАЛЕЩУК.**

## ДОСКА ПОЧЕТА ГАЗЕТЫ „ЗА КОММУНИЗМ“

Бюро городского комитета КПСС, исполком районного Совета народных депутатов рассмотрели итоги социалистического соревнования животноводов района за февраль 1987 года.

Признаны победителями социалистического соревнования и занесены на районную Доску почета в газете «За коммунизм»

### ДОЯРКИ:

**Л. Д. Корсадыкова, Е. Ф. Корнеева** из совхоза «Обской», надоившие 97 центнеров молока от закрепленной группы коров, получившие по 216 килограммов молока от каждой коровы, выполнившие план на 164 процента;

**Г. С. Пастухова** из подсобного хозяйства производственного объединения «Сергинолес», надоившая 41 центнер молока от группы коров и 256 килограммов от каждой коровы, выполнившая план на 205 и 256 процентов;

**В. В. Егубцева, В. Ф. Фуфыгина** из Атеринского леспромхоза, надоившие 138 центнеров молока от группы коров и 276 килограммов от каждой коровы, выполнившие план на 109 процентов;

**З. Гиматдинова, А. Фархутдинова, М. Гайсина, М. Шаркунова, Н. Алимова** из подсобного хозяйства Северного леспромхоза, на-

доившие по 31—46 центнеров молока от групп коров и по 181—268 килограммов молока от каждой коровы.

### ТЕЛЯТНИЦЫ:

**Л. П. Сайханов** из подсобного хозяйства Атеринского леспромхоза, получивший 9 центнеров валового привеса от группы телят и по 640 граммов среднесуточного привеса от каждого животного;

**Н. А. Ламбина, Г. В. Маркелова, т. Сулейманова** из подсобного хозяйства Северного леспромхоза, получившие 16 центнеров валового привеса и 299 граммов среднесуточного привеса от каждого животного.

## Лидерство «силачей»

В управлении технологического транспорта № 3 лучшей по итогам февраля оказалась автоколонна № 4, руководит которой С. М. Рожков. Это автоколонна «си-

лачей», в ней — подъемные краны, которые работают на монтаже буровых установок. Объем услуг работники автоколонны выполнили на 115 процентов, эконо-

мив при этом 600 литров ГСМ. Лучшими работниками здесь признаны крановщики Н. П. Гончар, В. И. Всякий, В. Б. Кошкарев.

**В. ГРАЧЕВ.**



У Ивана Витальевича Смирнова работа ответственная, он — водитель МАЗа-нефтевоза, возит нефть на котельные всех управлений буровых работ. Холодная была нынче зима, но его МАЗ каждый день выходил на линию, потому что Иван Витальевич знал: не будет нефти — встанут котельные, останутся буровые. Допустить такое просто не позволяет его партийная совесть, ведь он уже 10 лет состоит в рядах КПСС.

— Это хороший работник, — говорит начальник цеха освоения скважин Василий Петрович Кизик. — К делу относится добросовестно, ответственно. Наверное, хорошо работать ему помогает семья. Он же отличный семьянин — по нему видно!

**С. СЕРГЕЕВ.**

На снимке: И. В. Смирнов.

Фото А. Фучкина.

## Дела пошли лучше

В прошлом году коллектив Северного леспромхоза допустил обидное отставание по основному показателю. Сейчас положение исправляется. С начала квартала предприятие вошло в график, работает без ощутимых сбоев. Лесопромышленники Северного ЛПХ настроены на уверенное выполнение квартального задания.

Вот они, плановые цифры: заготовить 38 тысяч кубометров древесины, вывезти — 115 тысяч, разделить на сортаменты — 43 тысячи кубометров.

За достижение намеченного соревнуются сейчас бригады р-экипажи. Впереди — лучшие. Это лесорубы бригад В. Д. Епина и В. В. Глазырина, которые выполнили план двух месяцев на 141 процент. Это сквозная бригада Ю. И. Воробьева, занятая на разделке и погрузке леса. Это экипажи лесовозов А. И. Блинец — Н. Н. Фролов, В. М. Осипов — В. В. Шакиров, В. А. Лузин — А. Н. Пырогов — В. Г. Головинин.

Лесозаготовители Северного леспромхоза полны решимости и впредь добиваться высоких производственных показателей.

**Л. ХОЛОДОВИЧ.**  
Старший инженер производственно-экономического отдела Северного леспромхоза.

## Трудностей еще много

НА КОНТРОЛЕ — ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ

На минувшей неделе в штабе по строительству пускового комплекса Красноярского газоперерабатывающего завода прошло открытое партийное собрание с повесткой дня «О выполнении решения бюро горкома КПСС по своевременному вводу пускового комплекса газоперерабатывающего завода». С докладами выступил главный инженер треста «Приуралнефтегазстрой» Ю. П. Симонов и начальник управления по внутри-промысловому сбору и использованию газа В. М. Хафизов.

Руководители треста, бригады и рабочие подвергали в своих выступлениях резкой критике недостатки, вскрывали проблемы в организации труда бригад на строительной площадке. Собрание отметило, что на стройке значительно возросли темпы работ. Так, в феврале был достигнут рубеж — 1 млн. рублей строительно-монтажных работ, большинство предприятий и организаций, задействованных на стройке, работают четко и слаженно. Создание штаба по строительству ГПЗ положительно повлияло на весь механизм управления стройкой. Те решения, которые были приняты на январском партхозактиве под руководством организациями и заказчиком, а затем одобрены бюро ГК КПСС, последовательно претворяются в жизнь. Так, введены такие объ-

екты, как баня, магазин смешанных товаров, активно ведутся работы по пуску столовой на 290 мест. Решен вопрос останки рейсового маршрута № 100 на ГПЗ. ОРС-11 организовал выездную торговлю по графику и улучшил работу столовой.

Вместе с тем, есть значительные трудности. И создает их Белгородский завод металлоконструкций, поставляющий бракованные детали. Недопоставлены высокопрочные болты для сборки, отсутствуют необходимые заводские чертежи. Это не позволяет Красноярскому монтажному управлению треста «Уралметаллургомонтаж» войти в график строительства, хотя си-

лы у управления имеются достаточные для хорошей работы.

Справляется на данный момент со своей задачей строительное управление № 37, которое ведет прокладку сетей. Перед ним стоит задача смонтировать в марте 6,5 километра внутриплощадочных сетей.

Нет настоящей борьбы за ритмичную доставку бетона. Исполняющий обязанности начальника бетонно-растворного узла А. П. Мишин говорил об имеющихся простоях автотранспорта, о неумении руководителей участка организовать четкую приемку бетона. Плохо идет работа и по приемке других грузов. В целях улучшения организации труда, создания условий

для повышения производительности труда, моральной и материальной заинтересованности собрание одобрило подготовленные профкомом и отделом труда треста условия соревнования по принципу «Рабочей эстафеты» и утвердило состав рабочих комиссий по подведению итогов соревнования. Это поможет решить сложную, нелегкую задачу — своевременно ввести первую очередь пускового комплекса завода. «От взаимных упреков к взаимовыручке» — таков принцип «рабочей эстафеты».

**В. АНТИПОВ.**  
Парторг ГК КПСС на строительстве пускового комплекса газоперерабатывающего завода.